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In blok 1 herhaal ik:

W Blok 1.2 werken met lengte, gewicht en liter.

X 10 x 10 x 10 X 10 x 10 x 10
- N N [ N R RS Y
(km )] (hm ] (dam] [m ] (dm ] [ ecm ] [ mm ]
L A A A A A
:10 :10 :10 :10 :10 :10
1hm=10000cm
7cm=0,07m

210 210 210 :10 :10 :10
1g=1000 mg
5mg=0,005¢g
x 10 X 10 x 10 x 10 x 10 x 10
f v \ N4 \ N4 \ N4 \ N4 ¥
[kL] [hL] [daL] [L] [dL] [cL] [mL]
A J A J A ) A ) A ) A J
:10 :10 :10 :10 :10 :10
1hL=100L
8cL=0,08L

W Blok 1.2 werken met oppervlaktematen.

X 100 X 100 X 100 x 100 X 100 X 100

[ N[ N[ N[ N[ N[ R
[kmz] [hmz] [damz] [ m? ] [dmz] [cmz] [mmz]
LY A L L J & PN J
1100 1100 100 :100 1100 100

(ha] (a] (ca]

1dam? =1 are
1hm2=1ha
3 ha=3x100are =300 are

W Blok 1.2 werken met inhoudsmaten.

X 1000 % 1000 X 1000 X 1000 X 1000 % 1000

4 Yy [ Yy [ Ny Y [ Y [
(km* ] [(bm* ] (dam*] (m® | [dm®] [cm® ] [mm®]
" o R T T J T
: 1000 : 1000 : 1000 : 1000 : 1000 : 1000

L) (L) (m]

1 m3= 1000 dm3
5dm3=5L

W Blok 1.2 oppervlaktematen en inhoudsmaten gebruiken in sommen.

Bij een van de bosbranden in Californié ging
8000 hm? natuurgebied verloren. 100 m
Hoeveel voetbalvelden is dat?

Stap 1 Maak een tekening van de vraag.

50 m
8000 hm?
N m
// \— Stap 2 Wat moet je uitrekenen? Hoeveel voetbalvelden er op 8000 hm? passen.
oo Y Stap 3 Wat is je antwoord? Een voetbalveld is 50 m x 100 m = 5000 m?.
‘\:, 1 hm? = 10 000 m?. Er passen dus 2 voetbalvelden op 1 hm?.

- Het verloren natuurgebied is 8000 x 2 = 16 000 voetbalvelden.
Stap 4 Klopt je antwoord? Ja, want 16 000 voetbalvelden : 2 = 8000 hm?.




